

哈尔滨地铁三号线 靖宇公园等3站即将试运营

生活报讯(记者仲亮)9月23日至24日,为期两天的哈尔滨市轨道交通3号线二期西北半环(老道外段)工程初期运营前安全评估会结束。地铁3号线二期西北半环老道外段3站3区间已通过载客前的“大考”,满足初期运营的条件,即将试运营。

此次初期运营前安全评估,是对地铁在投入运营前的系统检验和科学评价,也是投入运营前的重要安全关口,旨在发现梳理并解决各项问题,确保满足开通运营要求,达到开通运营条件,通过

两天对西北半环老道外段靖宇公园站、清真寺站、中华巴洛克街区站及区间的认真、细致、全面、专业审核,专家组对工程质量和运营准备情况给予了充分肯定和高度评价,一致认为:哈尔滨地铁3号线西北半环老道外段3站3区间可以通过初期运营前安全评估,具备初期运营的条件。

后续,地铁集团将按照专家意见建议进一步完善,并按照相关规定完成初期运营各项上报审批流程,确保新开通车站以最优状态迎接市民乘客检阅。



关注“双节”出行

哈铁运力安排创历史新高

中秋节旅客列车总计开行555列

生活报讯(周晓舟 记者栾德谦)26日,记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司(以下简称哈尔滨局集团公司)获悉,铁路国庆、中秋假期运输明日正式拉开帷幕,自9月27日至10月8日,共计12天。哈尔滨局集团公司预计发送旅客418万人次,日均34.8万人次,9月29日(中秋节)预计发送旅客51万人次,迎来全年客流最高峰,旅客列车总计开行555列,运力安排创历史新高。

今年国庆、中秋两节是全年最长的假期,旅游、探亲、学生客流出行需求十分旺盛。从车票预售情况看,北京、广州、上海、天津、杭州、沈阳、大连等热门方向部分时段客流高度集中。黑龙江省内客流增长强劲,以哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯等地为主。

运力安排创历史新高。为最大限度满足旅客出行需求,全国铁路将国庆、中秋假期运输期限延长为12天,运输期限安排超过历年。在启用高峰线的基础上,增开119列临客列车,旅客列车最高开行数量将达到555列。目前已安排138列普速列车加挂车辆2508辆次,51列动车组列车安排重联



运行289列次。在黑龙江省内铺画夜间高铁运行线,储备8列动车组列车应对突发客流,可支配动车组上线运用率达100%,运力超历史峰值。

兼顾长途和短途旅客出行需求。直通方向增开哈尔滨~北京朝阳G4761/2、哈尔滨西~北京朝阳G4770/69、加格达奇~天津K4120/19次旅客列车,跨铁路局集团公司的直通旅客列车总计开行182列,其中

动车组84列,普速列车98列。管内安排齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯、大庆、鹤岗、七台河、伊春、黑河、抚远、桦南、五常、宝清、海拉尔、满洲里等方向增开旅客列车111列。

铁路部门提示广大旅客朋友,国庆、中秋假期将迎来客流高峰,请合理安排行程,提前购买好返程车票,假期具体列车安排,可在铁路12306网站查询。

哈尔滨机场 预计运送旅客49万人次 前往上海、北京等地航班较为热门

生活报讯(仇建 记者栾德谦)随着国庆中秋“双节”将至,哈尔滨机场也迎来了黄金周客流高峰。9月29日至10月6日,哈尔滨机场计划执行航班3400班次,预计运送旅客49万人次。

据了解,今年中秋、国庆假期叠加,长达8天,旅客出行意愿强烈,探亲流、旅游流交织,哈尔滨机场客流将呈现假期头尾客流出行集中的特征。目前,哈尔滨前往上海、北京、青岛、南京、昆明、桂林、济南、西安、成都、杭州等城市的航班较为热门,节前机票较为紧张。

我省高速公路这些服务区能给车充电

能提供充电服务的服务区

高速名称	服务区名称	方向	桩号
绕城高速	松北服务区	群力-松北	K49+100
京哈高速	拉林河服务区	哈尔滨-长春	K120+120
京哈高速	运粮河服务区	长春-哈尔滨	K1193+150
京哈高速	运粮河服务区	哈尔滨-长春	K1193+150
黑大高速	九三服务区	哈尔滨-五常	K773+300
黑大高速	牛家服务区	哈尔滨-五常	K668+000
黑大高速	牛家服务区	五常-哈尔滨	K668+000
哈同高速	依兰服务区	哈尔滨-佳木斯	K249+890
哈同高速	依兰服务区	佳木斯-哈尔滨	K249+890
哈同高速	得莫利服务区	哈尔滨-佳木斯	K180+550

高速名称	服务区名称	方向	桩号
哈同高速	宾州服务区	哈尔滨-佳木斯	K54+995
哈同高速	宾州服务区	佳木斯-哈尔滨	K52+965
绥满高速	尚志服务区	牡丹江-哈尔滨	K341+900
绥满高速	平山服务区	牡丹江-哈尔滨	K393+100
绥满高速	平山服务区	哈尔滨-牡丹江	K393+100
哈同高速	同江服务区	哈尔滨-同江	K554+610
哈同高速	锦山服务区	哈尔滨-同江	K457+500
哈同高速	锦山服务区	同江-哈尔滨	K457+500
哈同高速	四丰山服务区	哈尔滨-同江	K342+750
鹤大高速	共和湖服务区	鹤岗-大连	K91+500
鹤大高速	共和湖服务区	大连-鹤岗	K91+500

生活报讯(记者何兴丽)今年,中秋、国庆双节期间全国收费公路继续对7座以下(含7座)小型客车免收通行费。作为高速公路上不可或缺的一部分,服务区是每位出行者休息、补给的重要中转站。为方便广大交通参与者提前做好出行规划,26日,黑龙江省公安厅高速公路管理局将省内各高速公路服务区运营状态进行汇总,详情请查看二维码。



20年前合伙诈骗340万 冰城警方抓获2名嫌疑人

一个“洗白”成千万富翁 一个藏在矿山打黑工

生活报讯(实习生丁媛媛 记者史天一 黄迎峰)三人20年前合伙诈骗340万,其中一人被抓,另两人潜逃。近日,冰城警方终于将两名潜逃了20年的嫌疑人抓获。“如果当初不是太心急了,也不会头脑一热就参与进去,没人知道我的真实身份,我也故意忘记自己是谁。”落网后的于鹏褪去了光环,“千万身家”“成功企业家”“励志人士”……这些标签都成了泡影。而另一名潜逃者司伟逃跑后一直隐藏打黑工,惶惶不可终日。如今,二人殊途同归,落入法网。



新华社发

村里走出的大中专生 一心寻找投资项目

身着立领上衣、西裤,名牌皮鞋一尘不染,头发利落地向后梳起,民警对于鹏的第一印象是一位成功人士。如今的他已定居北京,每天的行程都很满,公司和家两点一线,无不良嗜好,工作努力、按时下班,在外人眼中是一个很有正事儿的人。

于鹏出身农村,自幼家境贫穷,刻苦学习的他考上了大专,全家都期待着他能出人头地,改变家中的境况。“那时候大专是很难考的,我从小就学习特别努力,就想着出人头地,走出农村,长大后更努力地工作,给家人好日子,生怕再受穷了……”

于鹏毕业后开始搞投资,他凭借自己的勤奋吸引了一些投资人。“有了投资人却没有好项目,我天天着急,尝试了不少项目,投资人都不感兴趣。”苦于没有好项目的于鹏每天都在等机会。这时,一个“雪中送炭”的人出现了。

三人合谋开假公司诈骗340万 一人落网两人潜逃

王强是于鹏此前生意上的合作伙伴,2003年,他找到正在四处寻找投资项目的于鹏,表示自己手头有好项目,并将自己的狱友司伟介绍给于鹏认识。王强和司伟此前曾因诈骗罪入狱,刑满释放后,两人一直在琢磨赚钱的路子。结识于鹏后,二人很快设计出了几种方案,于鹏觉得可行性很高。

三人经过密谋,谎称掌握了智能蓄电池开发专利的核心技术,宣称投资该项目能获得高额利润,从而诱导投资人投钱。为了让投资人相信,他们还租了一个工厂,王强将司伟和于鹏包装成公司老板和专利技术人员,还租来了专利证书并制造假合同。

投资人觉得该项目可行,就预付了一部分定金,三人拿着钱谎称去南方进货,到南方后又称身上的现金不够,让投资人往银行卡里打钱,共计340余万元。三人本打算取完钱就跑路,但他们的可疑行径引起了银行的注意,卡里的钱没取出来。于鹏和司伟拿着定金潜逃了,而王强仍不死心,继续联系投资人索要到钱财。不久后,投资人发现被骗后立即报警,王强很快就被抓获。

一个“洗白”成千万富翁 一个隐姓埋名打黑工

于鹏潜逃到某地后成功“漂白”身份,很有商业头脑的他在当地开办了公司,后来竟然从逃犯摇身一变成为千万富翁。生意上的顺遂,让于鹏觉得自己可以再有那个家了,当初逃跑时他就下定决心,不会再与过去有任何瓜葛。之后的他娶妻生子,有了殷实的家底,一家人又移居北京。

在别人看来,于鹏性格内向不爱说话,对自己严格要求,几乎没有无用的社交,一心扑在生意上,也不想让自己的圈子扩大,其实是怕自己隐藏的身份败露。“无论我积攒了多少财富、有了什么样的地

位,在什么样的圈子里,只要我的身份暴露了,一切都是泡影……”被抓后的于鹏说,他也无数次假设过,如果当初不去设这个骗局,手里的资源也会帮上自己,出人头地只是时间问题,当时不该那么心急。

而司伟由于文化水平不高,到手的钱花光后只能隐姓埋名、东躲西藏,他潜逃至鞍山某县城到处打黑工、卖苦力。潜逃过程中他也要妻生子,但因为怕身份败露,从来不敢坐火车,更不敢与人多交往,穷困加上担惊受怕让他苍老得很快,看起来比实际年龄老了十多岁。

20年未与家人联系 民警接力追捕从未放弃

司伟和于鹏潜逃前都有家庭,起初侦查员的办案方向是两人的家属,但20年来他们从没和家人联系过。由于最早的家属相继退休,并且两名犯罪嫌疑人的“洗白”身份,导致该案一直搁置,没有进展。

为加大案件侦办力度,哈市公安局经侦支队重新成立专班,通过调阅卷宗、向当事人了解情况、走访案件当事人等方式,全面收集案件相关的物证资料。

今年9月,专案组通过对逃犯的关系人进行大量分析比对,终于将于鹏精确锁定。随后,专案组对其活动轨迹进行全面摸排,在北京将潜逃20年的他抓获。被抓时,于鹏刚从外地出差回到北京。“看到他的第一眼,不觉得他像逃

犯,俨然一副成功商人的模样,得知我们是公安局的,他一下就泄气了,蹲在了地上。”于鹏说自己终究还是没逃过法网,自己对当年的事特别后悔,如今他又组建了家庭,过上了别人羡慕的生活,却要为了20年前的贪念付出代价。

此后,专案组又在鞍山某矿山上将犯罪嫌疑人司伟抓获。被抓的那一刻,司伟也长舒一口气:“终于结束了这种东躲西藏、人不人鬼不鬼的日子了。”

经讯问,于鹏、司伟对犯罪事实供认不讳。目前,二人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。于鹏说,他想对当年的自己说一句话:“不要走捷径,这段路是歧途。”(文中犯罪嫌疑人均为化名)

为冰城346路公交车驾驶员刘士杰点赞

捡到装1600元现金背包物归原主

生活报讯(实习生周思彤 记者栾德谦)近日,哈市一位乘客在乘坐新区公交346路时,不慎将装有手机、1600元现金和银行卡的背包遗忘在车上,车长刘士杰拾金不昧,核实情况后,将背包物归原主。记者从哈尔滨交通集团新区公共交通有限公司了解到,21日15时30分许,乘客周女

士乘坐新区公交346路从肇木到公路大桥河润街方向时,不慎将一个蓝色双肩包落在了公交车上。车长刘士杰抵达公路大桥终点站后,在对车辆进行巡查打扫时发现了蓝色双肩包,便将背包交至公司妥善保管,由工作人员联系失主。当天晚上,失主周女士来到公路大桥河润街调度室将背

包取回,并向车队及驾驶员道谢。



车长刘士杰和失主周女士

我们结婚啦!
 13946092977

结婚启事
 新郎:郭晓伟 新娘:高渺
 于公历2023年10月2日正式举办婚礼。
 特此公告
 敬告亲友,亦做留念。

声明·作废
 13946092977

●哈尔滨市动力区鸿达劳动服务队,不慎将营业执照正本丢失,法人:崔宝林,统一社会信用代码:92230110MA1A8T7950,注册号:23010760004374,特此声明作废。

●付廷举(23232196508236313)不慎将哈尔滨市第二医院开具的黑龙江省医疗票据原件丢失,票据号码000150754,票据代码123060622,金额7885.23元,开票日期2023年7月11日,特此声明作废。

●康德良品(黑龙江)科技有限公司与龙采科技有限责任公司签署的合作网站建设与维护合同一式两份,合同编号:HLJ-HRB-W2022 0000300,自丢失之日起声明作废。

●杨添宇,性别:男,2006年12月27日出生(父亲:杨秋松,母亲:金浩),出生医院哈尔滨市道外区太平人民医院(原市七院)遗失出生证明,声明作废。

●陆权,男,不慎将公证员执业证丢失,执业机构:黑龙江省双鸭山市双鸭山公证处,执业证号:108071120000248,特此声明作废。

●黑龙江金贝供应链管理有限公司,不慎将银行预留印鉴印章丢失,开户银行:兴业银行股份有限公司哈尔滨新阳支行,账号:562080100100118496,此户为基本户,特此声明作废。

●刘磊、徐涌遗失中国房地产开发集团哈尔滨有限公司开发的恒大悦府小区二期34号楼1单元101室的购房票据一张,收据号为0004067,金额为573557元,现声明作废。

●黄玉林(身份证号230107196505050653),不慎将黑龙江省哈尔滨市医科大学附属第二医院开具的票据丢失,票据号:0003097306,金额7810.46元,特此声明作废。

●丁雪将位于和顺大道355-6号,房产哈尔滨市南岗区西岗南路、南兴街、和顺大道围合区域E栋15层1512号的预收款票据丢失,金额为21048.17元(大写金额:贰万壹仟零肆拾捌元壹角柒分),声明作废。

●父亲:张久有,母亲:王瑞,不慎将女儿张思怡的出生医学证明遗失,出生证编号:G230084231,出生日期:2006年4月12日,出生医院:哈尔滨市第七医院,声明作废。

公告·公示
 13946092977

转让公告
 哈尔滨德隆家政服务有限公司于2023年8月29日变更法定代表人,法定代表人为左倩。因该公司系赵秀秀处转让而来,(身份证号:2302211983****3825)故在此发布声明。

声明内容:
 公司法定代表人变更之前的债权债务与黑龙江嘉信贸易有限公司及左倩无关。新公司不承担原公司的所有债权债务及相关的法律责任,若该公司法定代表人变更前有债权债务,限三日内在赵秀秀处联系,公告期后新公司不再对原公司的任何形式上的公司行为有告知义务及责任,现特此公告。

声明人:黑龙江嘉信贸易有限公司
 法定代表人:左倩
 2023年9月27日

寻人启事

唐旭坤,身份证号:2301021952****0048,女,满族,身高160厘米,于2000年离家出走,家人一直在寻找,至今未归,如有知者请联系苏官先生,电话:15004609242,13614519335,必有重酬。

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
 刊登84681180
 电话15004697804